

Tisztelt Polgárok!

Eredményekben és feladatokban bővelkedő egy esztendőt tudhatunk lassan magunk mögött. A tavalyi évhez hasonlóan mindannyiunknak új kihívást jelentett a koronavírus-járványok okozta nehézségek leküzdése. A pandémia súlyos nehézségeket ró mind a társadalomra, mind a gazdasági életre. A kormány minden lehetőséget megragad a károk enyhítésére. A gazdaság élénkítése mellett legfontosabb az emberi élet és az egészség megvédése. Szakmájukban elismert oltással foglalkozó szakemberek véleménye az, hogy oltással enyhíteni lehet a megbetegedés tüneteit, és a halálozások számát nagymértékben csökkenti. Kérem hallgasanak a szakemberekre, éljenek az oltás lehetőségével.

Az idei évben a helyi önkormányzatokkal, a civil szervezetekkel közösen minden településen nagyon sok eredményt tudhatunk magunknak. A megvalósított és folyamatban levő beruházásaink mindegyike a lakosság életminőségének a javulását eredményezik.

A magyar gazdaság eredményes időszakot tudhat maga mögött, szinte minden településen megújult az intézmény hálózat, óvodák, bölcsődék épültek. Kerékpárutak és az utak építésével biztonságosabbá vált a közlekedésünk.

A számtalan beruházás mellett büszkék lehetünk a magyar kormány családpolitikájára. A lehetőségek hosszú sora közül engedjék meg, hogy néhányra felhívjam a figyelmet.

Nyugdíjasok megkapták a 80 ezer forint nyugdíjprémiumot, és folytatódik a 13. havi teljes nyugdíj kifizetése. A fiatalok adókedvezménye januártól vehető igénybe, a gyermekeket nevelő családok jövő év elején visszakapják a befizetett adójukat.


Legyünk büszkék a közösen elért eredményeinkre!

A fenti eredmények mellett a legnagyobb eredmény az a több ezer munkahely, amivel a munkanélküliek száma térségünkben harmadára csökkent.

Elmondhatjuk, munkával teli, de egyben eredményes évet tudhatunk magunk mögött, de a munka nem állhat meg. Tovább kell közösen, együtt térségünk érdekében dolgoznunk, mert vallom, együtt jobbra és szebbé tehetjük mindennapjainkat.

Az elkövetkező ünnepekhez engedjék meg, hogy a térség minden lakójának kívánjak hitet és erőt, családjuknak pedig **áldott, békés karácsonyt** és egészségben gazdag **boldog új esztendőt!**




dr. Simon Miklós
országgyűlési képviselő